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BÁO CÁO  KẾT QUẢ THỰC HIỆN THỎA ƯỚC LĐTT NĂM 2024
VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NĂM 2025

1/- Kết quả việc thực hiện thỏa ước LĐTT năm 2024:
· Trong năm 2024, BCH Công đoàn Công ty đã luôn thực hiện tốt nhiệm vụ, quyền hạn trong quá trình hoạt động tại đơn vị, bên cạnh các công tác sản xuất – kinh doanh, Công ty luôn tạo điều kiện cho CNVCNLĐ tham gia các phong trào thi đua, các công tác xã hội, từ thiện, phong trào thể dục thể thao.
· Công đoàn cơ sở đã thực hiện tốt vai trò tham gia quản lý trong việc xây dựng, đóng góp các nội dung có liên quan đến NLĐ nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp.
· Thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, đảm bảo người lao động phát huy quyền làm chủ của mình, các ý kiến đóng góp cho hoạt động sản xuất kinh doanh và chế độ chăm lo cho người lao động đều được giải đáp thỏa đáng.
· Nhân dịp Tết cổ truyền, lãnh đạo Công ty và Ban Chấp hành Công đoàn chăm lo Tết như: tặng quà cho 324 CNV-LĐ gồm: 1.000.000 đồng/người (mua quà) và 500.000 đồng/người (tiền mặt), tổng chi phí là 486.000.000 đồng. 
· Tổ chức lấy ý kiến Người lao động về việc tăng tiền cơm trưa của CB-CNV được từ 80.000 đồng/ngày/người lên 110.000 đồng/ngày/người.
· Việc theo dõi thực hiện chế độ chính sách đối với CNVC-NLĐ, tình hình ký kết hợp đồng lao động giữa người sử dụng lao động và người lao động được thực hiện đúng quy định. Tất cả chế độ của người lao động khi nghỉ việc, nghỉ hưu đều được thực hiện đầy đủ đúng quy định. 100% CNVC-LĐ được đóng BHYT, BHXH, BH thất nghiệp theo quy định ngoài ra còn mua BH tai nạn 24/24 và BH nhân thọ…
· Năm 2024, Công ty tiếp tục duy trì 02 gói bảo hiểm đã mua, mỗi gói có mức phí bảo hiểm: 12.000.0000 đồng/người/năm. Tổng mức phí bảo hiểm nhân thọ là: 24.000.0000 đồng/người/năm.
· Phối hợp cùng Phối hợp cùng Người sử dụng lao động tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho CB – CNV và người lao động năm 2024 theo Thông tư 09/2023/TT-BYT ngày 05 tháng 5 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Y tế về sửa đổi, bổ sung Thông tư 14/2013/TT-BYT ngày 06 tháng 5 năm 2013 và khám thêm một số danh mục ngoài Thông tư để đảm bảo và duy trì cũng như nâng cao sức khỏe cho người lao động tại đơn vị, với tổng kinh phí 759.047.000 đồng.
· Tổ chức thành công các Tour tham quan nghỉ mát theo tiêu chuẩn hàng năm cho toàn thể CB-CNV, với mức tiêu chuẩn 7.000.000 đồng/người và chi tiền mặt tham quan gần (3.000.000 đồng/người) cho 324 CNVC-NLĐ Công ty.
· trong đợt kỷ niệm Tháng Công nhân năm 2024, BCH Công đoàn đã thăm hỏi và tặng quà cho 07 nhân viên làm công tác dò bể đêm, với tổng số tiền 3.500.000 đồng.
· Trong năm 2024, Công ty đã tổ chức 2 đợt xét nâng bậc lương cho 46 CB-CNV, trong đó, đợt 1 là 37 CB-CNV và đợt 2 là 09 CB-CNV.
· Hỗ trợ 8 cán bộ công nhân viên theo chương trình “Cảm ơn người lao động” nhân dịp “Tháng công nhân” lần thứ 15 và Tết Lao động 2023. 
· Tặng quà trung thu cho 324 CNV-LĐ với chi phí là 324.000.000 đồng.
· Vận động đoàn viên tích cực tham gia gian hàng ẩm thực và gian hàng phúc lợi đoàn viên tại “Ngày hội Sawaco 2024” do Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn tổ chức. Đề xuất 04 đoàn viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn được Công đoàn Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn trao quà thăm hỏi tại ngày hội.
· Hỗ trợ kinh phí để duy trì tập luyện văn thể mỹ trong CBCNV của đơn vị đối với 3 môn: Tennis, bóng đá, yoga, với số tiền hỗ trợ mỗi môn là 1.500.000 đồng/tháng.
· Tổ chức các hoạt động chăm lo cho người lao động, đặc biệt là lao động nữ nhân dịp Kỷ niệm 114 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 – 8/3/2024) và 1984 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, Công đoàn Công ty Cổ phần Trung An đã có nhiều hoạt động sôi nổi nhằm tôn vinh vai trò và nét đẹp của phụ nữ trong gia đình, cuộc sống và công việc. Theo đó, Công đoàn Công ty Cổ phần Cấp nước Trung An tổ chức kỷ niệm ngày 8/3 gồm các hoạt động sau: phát động “Tuần lễ áo dài” tại đơn vị, xem phim tư liệu lịch sử về ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, tổ chức thi hái hoa dân chủ (lồng ghép vào buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần), Tổ chức tiệc buffet tại tại Nhà hàng buffet lẩu Manwah Taiwanese Hotpot - Gò Vấp cho 60 Nữ CB-CNV với tổng kinh phí 30.00.000 đồng.
· Hưởng ứng chương trình "Lễ hội áo dài"của Thành phố, Công đoàn Cơ sở đã phát động Tháng áo dài, 100% CB-CNV và người lao động nữ mặc áo dài truyền thống vào ngày đầu tuần. Cũng trong dịp này, Công đoàn cũng đã trao tặng quà 8/3 cho 100% lao động nữ với tổng chi phí 20.000.000đ đồng; biểu dương, tôn vinh và khen thưởng 60 nữ CB-CNV tiêu biểu trong phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2023 với tổng số tiền là 12.000.000đ;
· Phối hợp cùng chính quyền Công ty tổ chức buổi tiệc họp mặt Nhân dịp kỷ niệm 94 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2024), với vai trò cụm trưởng cụm thi đua 2, Công đoàn Cấp nước Trung An tổ chức hội thi Karaoke của Khối thi đua 4 – Cụm thi đua 2 công đoàn cho 11 đơn vị trong cụm tham dự, với 19 tiết mục dự thi được dàn dựng công phu, hoành tráng, với tổng giải thưởng 51.000.000 đồng. Đồng thời, nhằm tạo không khí vui tươi, giao lưu giữa các nữ CB-CNV Công ty nhân dịp Ngày Phụ nữ Việt Nam, Công đoàn tổ chức họp mặt truyền thống tại Mũi Né – Phan Thiết với 60 CB-CNV tham dự.
· Tổ chức thành công Hội nghị đại biểu Người lao động năm 2024 vào ngày 9/5/2024, bảo đảm đầy đủ chế độ, chính sách cho NLĐ theo quy định; các ý kiến thắc mắc, kiến nghị về quyền lợi của NLĐ đều được giải quyết thỏa đáng. Quan hệ lao động trong Công ty ổn định, hài hòa, NLĐ an tâm công tác, nỗ lực hoàn thành tốt nhiệm vụ, góp phần cho Công ty hoàn thành nhiệm vụ Tổng Công ty giao.BCH Công đoàn phân công lực lượng tích cực tham gia sôi nổi chuỗi hoạt động chào mừng 150 năm ngành cấp nước Sài Gòn – TPHCM do Tổng Công ty phát động, cụ thể như:
· 	Tham gia Tuần lễ Khoa học công nghệ và sáng tạo với 02 hội thảo chuyên đề an ninh mạng và khách hàng là trung tâm.
· Tham gia chương trình Sawaco Talk – Sawaco Tour với hơn 100 người lao động, trong đó có 02 người đạt giải Khuyến khích của chương trình.
· Tham gia Hội thi ảnh đẹp ngành cấp nước do Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn phối hợp cùng Báo Phụ Nữ tổ chức, với tổng cộng 05 tác phẩm (03 ảnh bộ, 02 ảnh đơn).
· Tham gia Hội thi viết “Vẻ đẹp của nước” nước do Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn phối hợp cùng Báo Phụ Nữ tổ chức (hạn chót đến 1/8/2024).
· Tham gia Giải chạy bộ “Ngày Môi trường, bảo vệ nguồn nước” với hơn 50 vận động viên tham gia và hoàn thành cự ly đăng ký 5.2km.
· Tham gia Hội thao Sawaco 2024 ở các môn bóng đá nam, bóng đá nữ, cầu lông và quần vợt vào 02 ngày 15 và 16/6/2024.
· Công đoàn phối hợp cùng Chính quyền tổ chức đối thoại định kỳ giữa người sử dụng lao động với người lao động và vai trò của tổ chức đoàn thể tham gia thực hiện Nghị định gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị và công tác xây dựng đảng ở đơn vị.
· Phối hợp tổ chức thành công Hội nghị sơ kết thi đua đợt 1 của Khối Thi đua 4 và Cụm thi đua 2 Công đoàn theo kế hoạch thi đua cụm năm 2024.
· Trong năm 2024, Hội đồng khoa học Công ty đã tiếp nhận và công nhận 03 giải pháp khắc phục khó khăn, hợp lý hóa sản xuất , 05 sáng kiến cấp Công ty và 01 sáng kiến được Hội đồng Khoa học Tổng Công ty công nhận là sáng kiến cấp Tổng Công ty.
· Vận động cá nhân có nhiều sáng kiến tại đơn vị tham gia Giải thưởng Tôn Đức Thắng năm 2024. Kết quả, có 01 cá nhân đạt giải Tôn Đức Thắng: chị Dương Thị Ngọc Hân – UV.BCH Công đoàn Cơ sở, Trưởng Phòng Công nghệ thông tin.
· Với phương châm “Khỏe để lao động sản xuất” và xây dựng mẫu hình “đoàn niên 3 chuẩn” (chuẩn văn hóa, chuẩn chuyên môn, chuẩn thể chất), phát động phong trào rèn luyện thể dục thể thao trong CB-CNV, người lao động góp phần làm nên nét đẹp văn hóa doanh nghiệp của đơn vị, Ban Chấp hành Công đoàn thông báo phát động phong trào chạy bộ, đi bộ tại đơn vị, với lịch tập hàng từ 17h00 ngày Thứ Ba, Thứ Năm hàng tuần.
· Tuyên truyền, vận động Đoàn viên Công đoàn tham gia hội thi trực tuyến tìm hiểu an toàn vệ sinh viên lao động năm 2024, do Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức từ ngày 15 tháng 4 năm 2024 đến ngày 15 tháng 5 năm 2024.
· Tổ chức Giải chạy bộ trực tuyến “Bước chân chiến thắng” nhân dịp kỷ niệm 49 năm Ngày Chiến thắng (30/4/1975 – 30/4/2024) với hơn 90 CB-CNV tham gia và có hơn 40 người đã hoàn thành cự ly 50km trong 30 ngày.
· Tổ chức khen thưởng học sinh giỏi cho con của CB-CNV năm 2024. Kết quả: đã khen thưởng cho 110 em với tổng kinh phí: 55.100.000 đồng.
· Thực hiện theo Kế hoạch số 17/KH-CĐTCT ngày 12 tháng 6 năm 2024 của Công đoàn Tổng Công ty Cấp nước Sài Gòn – TNHHMTV, về việc Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam năm 2024, Công đoàn Công ty tổ chức hội thi gian hàng ẩm thực nhằm gây quỹ học bổng.  Hội thi đã thu hút 6 gian hàng, thu về 15.000.000 đồng để tăng thêm các suất học bổng Nguyễn Đức Cảnh của đơn vị. Lập danh sách và trao tặng 07 suất học bổng Nguyễn Đức Cảnh cho 07 học sinh giỏi là con của CB-CNV Công ty có hoàn cảnh khó khăn, với số tiền 2.500.000 đồng/suất.
· Phối hợp cùng Đoàn cơ sở tổ chức tặng quà cho con CB CNV và người lao động nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi 01/6. Tiếp tục khuyến khích tinh thần cho các cháu là con CB-CNV đạt danh hiệu học sinh giỏi năm học 2023-2024, Công đoàn đã phối hợp cùng Đoàn cơ sở tổ chức buổi trao thưởng học sinh giỏi năm học 2023 – 2024 cho 110 con cán bộ công nhân viên với tổng kinh phí: 55.100.000 đồng.
· Tổ chức đào tạo nội bộ và hỗ trợ CB-CNV tham gia các khóa đào tạo chuyên môn nghiệp vụ do Tổng Công ty tổ chức  trong và ngoài nước.
· [bookmark: _GoBack]Năm 2024, Công đoàn đã chi trợ cấp (nằm viện, cưới hỏi, đám tang) cho 120 trường hợp, mỗi trường hợp là 1.000.000 đồng. Tổ chức viếng đám tang (tứ thân phụ mẫu của CB-CNV) 15 trường hợp với tổng số tiền 89.440.000 đồng. Chi mừng sinh nhật cho 323 công đoàn viên, mỗi trường hợp 300.000 đồng; thăm hỏi 110 đoàn viên, mỗi trường 200.000 đồng.
· Hỗ trợ 01 bé là con của CBCNV tham gia Trại hè Thanh đa đợt 5 năm 2024. 
· Việc thực hiện qui chế dân chủ ở cơ sở: Ban Giám đốc Công ty luôn tiếp nhận ý kiến đóng góp của cán bộ công nhân viên, thông qua đơn thư, thùng thư góp ý kiến, trang thông tin điển tử và công bố số điện thoại hotline; phối hợp cùng BCH Công đoàn đã ban hành quy chế dân chủ cơ sở, quy chế đối thoại, quy chế tổ chức Hội Nghị người lao động, tổ chức đối thoại định kỳ vào 15h00 thứ sáu hàng tuần tại phòng họp Công ty theo Nghị định 145 của Chính Phủ. Ngoài ra, BCH Công đoàn cơ sở được tham dự các cuộc họp giao ban tại Công ty.
· Thực hiện cập nhật những quy định mới liên quan đến công tác tài chính như Quyết định 7201/QĐ-TLĐ ngày 18/5/2023 về việc sửa đổi Quyết định 4290/QĐ-TLĐ ngày 01/3/2022 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn về tổ chức bộ máy quản lý tài chính công đoàn; phân công người làm công tác kế toán tại Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở; chế độ phụ cấp trách nhiệm làm nhiệm vụ kế toán trưởng trong các đơn vị.
Bên cạnh đó, trong năm 2024, Công đoàn cơ sở cũng đã thực hiện các công tác xã hội, từ thiện như: 
· Tổ chức thăm và tặng quà cho gia đình liệt sỹ Đặng Thị Xăng tại xã Tân Thạnh Tây, Củ Chi nhân dịp Xuân Nhâm Thìn, với phần quà 900.000 đồng và 3.000.000 đồng tiền mặt.
· Tổ chức cho người lao động tham gia các hoạt động giao lưu kết nghĩa cùng các đơn vị địa phương, cụ thể như: tham gia Giải futsal mừng Xuân Nhâm Thìn – Mừng Đảng quang vinh tại Trung tâm văn hóa thể thao Quận 12; tham gia hội thi dựng tiểu cảnh và trưng bày mâm quả do UBND Phường 9 tổ chức, tham gia Hiến máu tình nguyện do UBND Phường 9 tổ chức với 16 đơn vị máu và trao tặng 50 phần quà “Xuân Yêu Thương”, …
· Tham gia Giải chạy bộ trực tuyến “Sawaco – đường chạy của những tấm lòng” gây quỹ xây dựng mái ấm công đoàn, do Công đoàn Tổng Công ty phát động. Theo đó, có 91 CB-CNV tham gia, hoàn thành hơn 4000km cộng dồn, đóng góp 6.000.000 đồng vào quỹ xây dựng mái ấm công đoàn của Công đoàn Tổng Công ty.
· Nhằm hỗ trợ nước sạch cho bà con vùng hạn ở xã Tân Lập, huyện Cần Giộc, Công đoàn Công ty phối hợp cùng các phòng ban chuyên môn đã triển khai chở nước sạch bằng xe bồn để tiếp nước cho bà con tại địa bàn xã Tân Lập, huyện Cần Giuộc, tỉnh Long An. Chương trình kéo dài 04 ngày từ ngày 18-21/4/2024, với tổng cộng 13 chuyến xe bồn chở nước (tương đương 65m3 nước).
· Vận động toàn thể CB-CNV Công ty tham gia đóng góp quỹ “Vì biển đảo quê hương – Vì tuyến đầu Tổ quốc” và Quỹ “Vì người nghèo” do Công đoàn Tổng Công ty phát động với tổng số tiền 64.400.000 đồng; tham gia đóng góp 01 ngày lương ủng hộ đồng bào bị thiệt hại bởi bão số 3 (bão Yagi), với tổng số tiền 161.565.029 đồng.
Kết quả bình bầu thi đua năm 2024: 
· Giấy khen Công đoàn Công ty: 243 cá nhân và 09 tập thể với tổng số tiền khen thưởng là 91.611.000 đồng. Giấy khen Công đoàn Tổng Công ty là 11 cá nhân và 02 tập thể (theo quy chế khen thưởng của Công đoàn Tổng công ty).
· Có 311/321 người đạt loại A (96,88%); trong đó đạt lao động tiên tiến là 311 người; giấy khen Công ty 74 cá nhân và 12 tập thể; Giấy khen Tổng công ty 31 cá nhân và 04 tập thể; Chiến sĩ thi đua cơ sở 35 cá nhân; Chiến sĩ thi đua cấp Thành phố 01 cá nhân; Bằng khen UBND Thành phố là 8 cá nhân. Tập thể lao động xuất sắc là tập thể CB-CNV Công ty.
2/- Phương hướng thực hiện thỏa ước LĐTT năm 2025:
· Tổ chức ký kết và đăng ký thực hiện thỏa ước LĐTT, Nội quy lao động năm 2025 của đơn vị thực hiện theo Luật Công Đoàn và Bộ luật Lao Động;
· Vận động CNVC tích cực tham gia các công tác phục vụ sản xuất – kinh doanh tại đơn vị và các phong trào thi đua, công tác xã hội do Công ty và Tổng công ty phát động; 
· Trang bị đầy đủ, kịp thời các loại bảo hộ lao động và phương tiện làm việc cá nhân cho CB CNV.
Một số chỉ tiêu cụ thể như sau: 
· Đảm bảo ngày công bình quân: 				21-22 ngày/tháng
· Cá nhân đạt loại A cuối năm: 				95% trở lên
· Tổ tập thể LĐ Tiên tiến:					80% trở lên
· Tổ công đoàn và đoàn viên xuất sắc: 			80-90%
· Công đoàn viên ưu tú được kết nạp Đảng:		05 người
· Công đoàn đạt danh hiệu Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
· Đoàn cơ sở đạt xuất sắc.		
· Công ty đạt bằng khen của UBND Thành phố trở lên.
· Xét nâng lương trước niên hạn cho 5% CNV-NLĐ đối với những người có thành tích nổi trội, năng động, sáng tạo, có đóng góp nhiều trong công tác sản xuất kinh doanh, đem lại hiệu quả tốt hơn cho Công ty.
· Ký hợp đồng lao động cho tất cả CNV-NLĐ Công ty theo đúng qui định.
· Kết nạp công đoàn cho CNV-NLĐ làm việc tại Công ty sau khi ký HĐLĐ chính thức.
· Tổ chức cho 100% CNV-NLĐ đi tham quan du lịch hoặc thanh toán bằng tiền mặt, kinh phí do Công ty tài trợ.
· Tổ chức khám sức khỏe định kỳ, mua bảo hiểm sức khỏe và bảo hiểm nhân thọ cho tất cả CNVC-NLĐ.
· Tổ chức các giải thi đấu TDTT kỷ niệm các ngày lễ lớn cũng như hưởng ứng các đợt phát động phong trào thi đua để động viên tinh thần CNVC-NLĐ. 
· Tham gia đầy đủ các hội thi, hội thao, hội diễn do Tổng Công ty tổ chức.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện thỏa ước lao động tập thể năm 2024 và phương hướng thực hiện năm 2025, rất mong các đại biểu đóng góp để BCH Công đoàn tham mưu cho lãnh đạo đơn vị thực hiện tốt hơn cho CNVC-NLĐ Công ty.
  
                                                                      TM. BCH CÔNG ĐOÀN
                                                                                 CHỦ TỊCH
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